ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ДЛЯ 8 КЛАССА

Вариант 1.

Уровень А    (задания с выбором ответа)

А1. Какая температура принята за О° С?

1. температура таяния льда

2. температура кипения воды

3. температура таяния льда смешанного с солью

4. температура льда

А2. Внутреннюю энергию системы можно изменить (выберите наиболее точное продолжение фразы)

1. путём совершения работы

2. путём теплопередачи

3. путём совершения работы и теплопередачи

4. среди ответов 1-3 нет правильного

А3. Человек греется у костра. Какой вид теплопередачи играет главную роль в передаче тепла от костра к человеку?

1. теплопроводность 2.конвекция 3. излучение 4.среди ответов 1-3 нет правильного

А4. По какой из приведенных формул можно рассчитать количество теплоты, которое необходимо для плавления тела:

1. Q = qm

2. Q = cm(t2-t1)

3. Q = λm

4. Q = Lm
А5.Процесс перехода вещества из газообразного в жидкое называется:

1. испарение 2. кипение 3.конденсация 4. Кристаллизация
А6.Как взаимодействуют два положительно заряженных тела?
1. отталкиваются 2.притягиваются 3. не взаимодействуют 4. среди ответов 1-3 нет правильного

А7. Условия существования электрического тока

1. замкнутая цепь, наличие потребителей 2. заряженные частицы, электрический источник.3. заряженные частицы, электрический источник и потребители 4. . заряженные частицы, электрический источник, замкнутая цепь

А8. Прибор для определения силы тока

1.амперметр 2. вольтметр 3. омметр 4. весы
А9. Обозначение силы тока

1. E     2 .I     3.   X   4.U

А10. Тела длительное время сохраняющие свою намагниченность называют

1. электромагниты 2.электродвигатели 3.электролампы
4.постоянные магниты
А11. На рисунке представлены сечения трех стеклянных линз. Какие из них являются рассеивающими?

1. только 1    2. только 2 3. только 3. 4. 1и 2
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 А12. На рисунке показаны линза, источник света и его изображение. Какой отрезок является главным фокусным расстоянием линзы?

1. SS` 2 OS` 3OK 4 ON
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Уровень В (задания с решением)

В1.Для нагревания 100г железа на 20°С требуется количество теплоты 900 Дж. Какова Удельная теплоемкость железа?

В2. Найдите общее сопротивление и силу тока в цепи.
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В3Постройте изображение в собирающей линзе, если объект (Стрелка АВ) расположен между фокусом и двойным фокусом.
Уровень С.
С1.Какое количество теплоты необходимо для плавления 3кг льда, имеющего начальную температуру -20 °С, и нагрева образовавшейся воды до температуры кипения (удельная теплоемкость льда-2100Дж/кгº С, воды 4200Дж/кг ºС ,удельная теплота плавления льда- 340000Дж/кг)
С2.Подъемный кран поднял на высоту 12 м груз, масса которого 6 т, в течение 2 мин. Найдите КПД крана, если сила тока в цепи его электродвигателя была равна во время подъема 51 А при напряже​нии 380 В.

ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ДЛЯ 8 КЛАССА

Вариант 2.

Уровень А    (задания с выбором ответа)

А1. Какая температура принята за 100° С?

1. температура таяния льда

2. температура кипения воды

3. температура таяния льда смешанного с солью

4. температура льда
А2. По какой из приведенных формул можно рассчитать количество теплоты, которое необходимо для нагревания тела

1. Q = qm

2. Q = cm(t2-t1)

3. Q = λm

4. Q = Lm

А3.При варке варенья предпочитают пользоваться деревянной, а не металлической ложкой. Какой вид теплопередачи играет главную роль в передаче тепла от варенья к ложке?

1. теплопроводность 2. конвекция 3.излучение 4. среди ответов 1-3 нет правильного

А4. Приборы для определения влажности воздуха

1. психрометр и гигрометр
2. весы и разновесы
3. мензурка
4. амперметр и вольтметр
А5. Процесс перехода вещества из жидкого в газообразное называется

1. испарение 2. кипение 3.конденсация 4. кристаллизация
А6. .Как взаимодействуют два заряженных разноименно тела?
1. отталкиваются 2.притягиваются 3.не взаимодействуют 4.среди ответов 1-3 нет правильного 
А7. Электрический ток

1. направленное движение заряженных частиц 2. направленное( упорядоченное) движение заряженных частиц 3. направленное( упорядоченное) движение частиц 4. движение заряженных частиц

А8.Обозначение напряжения

1. E     2 .I     3.   X   4.U
А9.Электрический ток направлен

1.от – источника к + 2. от + источника к – 3. не имеет направления 4. нет ответа
А10 Магнитное поле существует
1. вокруг заряженного тела 2. вокруг незаряженного тела 3.вокруг проводника с током 4.вокруг любого тела

А11. На рисунке представлены сечения трех стеклянных линз. Какие из них являются собирающими?
1.только 1    2. только 2 3. только 3. 4. 1и 3
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А12.На рисунке показаны линза, источник света и его изображение. Какой отрезок является главным фокусным расстоянием линзы? 

1.SS` 2 OS` 3OK 4 ON
[image: image5.jpg]



Уровень В (задания с решением)

В1. Для нагревания 100г алюминия на 20°С требуется количество теплоты800 Дж. Какова удельная теплоемкость алюминия?

В2. .Определите показания амперметра и значение сопротивления R2
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В3Постройте изображение в рассеивающей  линзе, если объект (Стрелка АВ) расположен между фокусом и двойным фокусом.

Уровень С
С1.Какое количество теплоты пошло на нагревание железной коробки и плавление олова, если их начальная температура была 32 °С? Масса коробки 300 г, а масса олова 100 г.(уд.теплоемкость железа460Дж/кг ºС, олова- 250 Дж/кгº С, удельная теплота плавления олова 59000 Дж/кг)
С2 Определите мощность электрического чайника, если в нем 5 мин 

1 кг воды нагревается от 20 °С до 80 °С.(с = 4200Дж/кг С)
